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JImHeapHa ajireOpa M aHAJIUTUUYKA reomerpuja, 18.01.2014.

IIpBa rpymna
r + y - z + t - w = 1
Pemutu cucrem nuneapHux jempavwHa Ham momemM R: —2x — 3y + 4z — 3t + 4w = -2 .
—3x — 3y + 3z — 26 + 2w = 2
Hexka cy U u W mormpocropu BekTOpcKOor mpocropa R* remepucanu pemoM BekTOpmMA
ul:( L, 0, 170)7 wl:(L 1, 371)7
up = (=2, 1, 0, 1 ), we = (2, 1, 4, 1 ),
uz = ( 1> 17 107 6 )7 w3 = ( 17 17 47 2 )7
ug = (0, 2, 11, 7 ); wy = (4, 3, 11, 4 ).

Hahwu 6ap jemmy 6a3y kao u mumensujy npocropa U, W, U+W u UNW.

a) Ilokasatu ma je mpecaukasame L : R3 — R3 ne(pUHUCAHO Ca
L(x,y,2) = (x — 2y — 2, —2x + 3y + 52,7 — 2y) JUHEAPHHU ONePaTOP BEKTOPCKOT mpocropa R3.
6) Wcnuraru na au je omeparop L MHBEPTUOUIAH U AKO jeCcTe, OAPEIUTUA MATPUILY OlepaTropa L~! y ommocy

Ha KaHOHCKY 0a3y e mpocTtopa R3.
B) Ompemutu Ker(L™1) u Im(L).

3 0 -2
OapenuTu KapaKTEPUCTUYHA U MUHUMAJIHU TOJuHOM Matpuine A= | —9 —1 9
1 0 0

3aTuM OIpEenUTU COICTBEHE BPEIHOCTHU M COICTBEHE BeKTope Marpuie A.
Wcnuraty na au je marpuma A ciavuma oujaroHaJHoO] My cay4dajy ma jecte, malin 6ap jeaHy MHBEPTUOWIHY
maTpuny P u mujaronanry D tako ma je A= PDP~'. Onpemaru A™.

Hexa je V normpocrop mpoctopa R* remepucan Bexropuma fi = (4,2,2,1), fo = (7,2,6,6) u f3 = (-9, —11,—-2,12).
I'pam-IIIMUTOBIM HOCTYIKOM OPTOTOHAJIM3AIM]E OAPEIUTH HEKe OpTOHOpMUpaHe 6asze 3a V u V1.

. llar je BekTopcku npoctop W pemema jemnauwne 2x —y — 2z —t = 0.

a) Hahwu 6a3y u mumensujy BekTopckor mpocrtopa W.
6) Hahu 6asy u mumensujy BekTopckor mpoctopa W,

B) Ozmpenuty opToroHasHy mpojekimjy Bekropa v = (3,—1,0,0) ma npocrop W, pacrojame BeKTOpa v OI BEK-
Topckor mpocropa W, kao u yrao usmely BekTOpa v oI BeKTOpCKOr mpocTopa W

1 1 1 0
1 -1 —
Onpennty uaBep3 MaTpune: A = . g 23
11 1 -1

Hexa je U = {(a,b,c) € R®| —a + 4b = 0}.

a) Joxkaszatu na je U BeKTOpCEM mOTIpocTop mpocTtopa R? um oxpemurn My 6a3y u auMeH3HUjy.
6) Axo je W ={(a,b,c) ER3| —a+3b+c=0, —a+4b—c=0} <R3, ucnuraru na mu je R3 =U o W.

Heka je L : R* — R3 mureapno mpeciukaBame Te(pUHACAHO Ca

L(x,y,z,t) = (x+y+z—t,x+2y+t,3c+4dy+2z—1).

OZpeuTu MaTPUILY IpecIuKaBama L y OIHOCY Ha Iap KAaHOHCKUX 6a3a BekTopckux mpoctopa R* u R3. Oapemuru
paHr, nepekT 1 Heke Da3e jesrpa M CIUKe IpecaukaBama L.

Hanowmena:
18 1 1 1
18 2 1 4 e Samamu 1.-6. yMHE IUCMEHU UCIINUT.
VspadynaTit BpeJHoCT JeTepMuHanTe: 8 1 0 =2 | e Bamamu 1. 2. 5. 7. u 8. uune | KOJOKBUjyM.
18 1 1 2

e Samamu 3. 4. 6. 9. u 10. uune I] KOJTOKBUjyM.
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JImHeapHa ajireOpa M aHAJIUTUUYKA reomerpuja, 18.01.2014.
Ilpyra rpyna

-r + vy - z 4+ t — W = 2
Pemutu cucrem nuneapHux jempavwHa Hang momemM R: —2x + 2y 4+ 2z 4+ 5t — ldw = 7.
3r — 3y + 3z — 2t + 3w = -6

Hexka cy U u W mormpocropu BekTOpcKOor mpocropa R* remepucanu pemoM BekTOpmMA

uyp = ( 1, 0, 2, 0 )7 w1 = ( 1, 1, 0, -1 )7
w = (1, 1, 0, -1 ), we = (3, 1, 4, -1 ),
uz = ( 2a 07 37 1 )7 w3 = ( 17 1> 17 6 )a
w = (5 2 5 -1 ) wy = (2,0, 2, —14 ).

Hahwu 6ap jemmy 6a3y kao u mumensujy npocropa U, W, U+ W u UNW.

a) Ilokasatu ma je mpecaukasame L : R3 — R3 ne(UHUCAHO Ca
L(z,y,2) = (—x + 3y + 2z, —v + 4y — z, —x + 4y) IUHEAPHU OMEPATOP BEKTOPCKOT mpocTopa R3.

6) Ucnuraru na au je omeparop L MHBEPTUOUIAH M AKO jeCcTe, OAPEIUTUA MATPUILY ONepaTropa L~! y ommocy
Ha KaHOHCKY 0a3y e mpocTtopa R3.

B) Ompemuru Ker(L™1) u Im(L).

-5 -9 -3
OapennTu KApaKTEPUCTUYHA U MUHUMAJHU TOJUHOM MaTpuie A = 0 -1 0
6 15 4

3aTuM OIpEeoUTU COICTBEHE BPEIHOCTHU M COICTBEHE BeKTope Marpuie A.
Wcnurary ma au je mMarpuma A cianysa oujaroHaJHO] My caydajy ma jecte, malin 6ap jeaHy MHBEPTUOWIHY
mMaTpuny P u mujaronamary D tako ma je A= PDP~'. Onpemaru A™.

Hexa je V normpocrop mpoctopa R* remepucan Bexropuma fi = (1,2,2,4), fo = (6,6,2,7) u f3 = (12,2, —11,-9).
I'pam-IIIMUTOBIM HOCTYIIKOM OPTOTOHAJIM3AIM]E OAPEIUTH HEKe OpTOHOPpMUpaHe 6asze 3a V u V>,

. llar je BekTopcku npoctop W pemema jemnauwne 2x +y + 2+t = 0.

a) Hahwu 6a3y u mumensujy BekTopckor mpocrtopa W.
6) Hahu 6asy u mumensujy BekTopckor mpoctopa W,

B) OzmpenuTy OpTOrOHAJNHY NIPOjekimjy BekTopa v = (2,2,2,—1) ma npocrop W, pacrojame BeKTOpa v OI BEK-
Topckor mpocropa W, kao u yrao usmely BekTOpa v oI BeKTOpCKOr mpocTopa W

1 1 1 1

0 DA 1 -1 2 1
OPEenUTU WHBEP3 MaTpPUIE: =11 0 2 1
0o -3 2 -1

Hexka je U = {(a,b,c) € R®*|a —2b = 0}.

a) Joxaszatu na je U BeKTOpCEM mOTmpocTop mpocTtopa R? um oxpemurn My 6asy u auMeH3HUjy.
6) Axo je W = {(a,b,c) ER?|a—2b—c =0, —2a+ 3b+ 5c = 0} < R3, ucnuraru na m je R3=U @ W.

. Hexra je L : R* — R® numeapro npeciukaBame IePUHICAHO Ca

L(x,y,z,t) = (x —y+2z—t,x+ 32 —2t,x + 2y + Tz — 4t).
OfpeuTy MaTPUILY IpecIuKaBama L y OIHOCY Ha map KaHOHCKUX 6a3a BexTopckux nmpoctopa R* u R3. Oapemuru
paHr, nepekT 1 Heke Da3e je3rpa M CIUKe IpecaukaBama L.

Hanowmena:
18 1 1 1
18 2 1 4 e Samamu 1.-6. yMHE IUCMEHU UCIINUT.
VspatyRaTit BpefHoCT JeTepMuHanTe: 8 1 0 =2 | e Bamamu 1. 2. 5. 7. u 8. uune | KOJOKBUjyM.
18 1 1 1

e Samamu 3. 4. 6. 9. u 10. uune I] KOJTOKBUjyM.



